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BIJLAGE 4  

BIJ BOUWSTENEN HVV2023 

 

 

MEMO 

 

Algemeen 

Aan PFHO 

Van Inge Huiskers 

Datum 8-12-2022 

Reg. Nr. 22.0005049 

onderwerp Voorlopige resultaten enquête WoningNet 

 

Vooraf 

t.b.v. de actualisatie van de Huisvestingsverordening is een enquête uitgezet op WoningNet. 

Deze enquête staat sinds medio oktober open voor iedereen en sluit 7 november 

De vragen gaan zowel over een aantal uitgangspunten van de woonruimteverdeling als over de 

toegankelijkheid en klantvriendelijkheid van de regeling / van WoningNet. 

 

Voorlopige resultaten 
Tot 2 november is de vragenlijst 1100 keer ongevuld. 

 

A. Wie heeft de enquête ingevuld:  (vraag: hoe zijn de %% van WoningNet totaal?) 
 

Woonplaats 

Blaricum 44 3,97% 

Gooise Meren 226 20,38% 

Hilversum 328 29,58% 

Huizen 143 12,89% 

Laren 38 3,43% 

Wijdemeren 82 7,39% 

Niet in één van deze gemeenten 248 22,36% 
 

Ingeschreven als woningzoekende in WoningNet:  

•  14% niet ingeschreven 

•  12 % < 1 jaar 

•  37% 1-5 jaar 

•  19% 6-10 jaar 

•  18% > 10 jaar 

 

Leeftijd 

•   7%  < 25 jaar 

•  70% 25-65 jaar 

•  24% > 65 jaar 

 

Huishoudsamenstelling 

Alleenstaand 502 45,27% 

Samenwonend 238 21,46% 

Samenwonend met kind(eren) 123 11,09% 

Eenoudergezin 157 14,16% 

Overig namelijk 89 8,03% 
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Huidige woonsituatie 

Onzelfstandig (inwonend/kamerbewoning) 219 19,75% 

Zelfstandig particuliere huurwoning 166 14,97% 

Zelfstandig corporatie huurwoning 536 48,33% 

Koopwoning 188 16,95% 
 

B. Wat vindt men van systeem:  draagvlak op onderdelen 

 

1. Wachtrij-principe / zoekwaarde:    56%  

2. Extra loten voor jongeren:    81%  

3. Spoedzoek-regeling     36% 

4. Voorrang regionale binding:    69% 

5. Voorrang lokale binding:    32% altijd 

         20% in geval van starters 

         18% in geval van doorstromers 

         21% niet 

6. urgentie bij  

 a. scheiding *     60% 

 b.  hypotheekprobleem door werkloosheid * 60% 

 c.  uitstroom BW/MO    47% 

 d.  vluchtelingen     31% 

 e.  baan in het onderwijs    40% 

 f. baan bij de politie    40% 

 g. baan in de zorg *    50% 

 h. vrijwillige brandweer    28% 

 * vaakst genoemd in ’top 3’  

 

               

C. Wat vindt men van WoningNet  
 

1. Makkelijk om op woningen te reageren  ja = 92% 

2. Informatie inschrijving makkelijk te vinden  ja = 70% 

3. Informatie advertenties is duidelijk en voldoende ja = 64% 

4. Informatie inschrijving makkelijk vindbaar  ja = 47% 

5. Telefonisch antwoorden duidelijk   ja = 60% 

6. E-mail antwoorden duidelijk    ja = 65% 

7. Duidelijk waarom niet in aanmerking woning ja = 71% 

 

 

• Bespreking: 

•  

• Vragen t.a.v. voorlopige resultaten 

• Reactie op voorlopige resultaten 

• Relaties / ‘kruistabellen’ 

•  

• Definitieve resultaten week 21.11 


